

# **Antwortenkatalog**

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern  
Maßnahme: SN Sonstige  
Vergabe: Gebäudereinigung Stelling-Str., Wiligrad  
Vergabe-Nr: 23E0101S

## Inhaltsverzeichnis

[ID: 67919] [Faltpapierhandtücher](#)

[ID: 67764] [ISO 9001](#)

## Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-2

**Frage:** *Betreff:* »[ID: 67919] Faltpapierhandtücher«  
*Inhalt:* »Punkt 3.5.2 Verbrauchsmaterialien: Wir haben Schwierigkeiten, das passende Produkt zu den formulierten Anforderungen ( 35 x 31cm) für die Faltpapierhandtücher zu finden.  
Bitte teilen Sie uns das Spendersystem mit.«

**Antwort:** *Betreff:* »AW: Faltpapierhandtücher«  
*Inhalt:* »  
  
Pkt. 3.5.2  
  
Faltpapierhandtücher,  
2-lagig, natur, Abmaße ca. 23 x 31 cm  
  
Bitte entschuldigen Sie das Versehen.  
  
«

---

Ifd. Nummer A-1

**Frage:** *Betreff:* »[ID: 67764] ISO 9001«  
*Inhalt:* »Ist es ein Ausschlusskriterium, wenn man die ISO 9001 Zertifizierung nicht nachweisen kann / hat.«

**Antwort:** *Betreff:* »AW: ISO 9001«  
*Inhalt:* »  
  
Nein, es ist jedoch ein Nachweis der Fremdüberwachung zu erbringen, wie ISO 9001, RAL -GZ 902 oder eine gleichgestellte Zertifizierung.  
  
«